مثال : من التوزيع التكراري التالي :
	التكرار المتجمع
	الفئات الفعلية 
	التكرار
	الفئات

	
3 نزيد7
10=  
+10=20
5+ = 25
15+= 40
	
4.5-9.5
9.5-14.5

14.5-19.5
19.5-24.5
24.5-29.5
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5 – 9
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15 – 19
20 – 24
25 – 29
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احسب الوسيط , D2 , Q3 ,  P90
[bookmark: _GoBack]هو طالب الوسيط والربيع Q3
المئين p90 و العشير D2
أولا نحل الوسيط :
نتذكر ايش كان يساوي من القيم 
فيكون p50"  "موجودة ب محتوى المحاضرة التاسعة 
الحين نحسب p50  ع أساس انه وسيط لأنه يساويه " M=P50 "
نحسب رتبة المئين عشان نطلع المئين نفسه وهذا شرط من حلول المئينات
القانون : رتبة المئين = k\100×n
نقول رتبة المئين 50 20 =40 × 50\100
بعدين نطلع الحدود الفعلية 
اللحين طلعناها من الجدول فنختار الفئة المئينيه المقابلة لرتبه المئين 20
اللي هي 14.5-19.5 
والوسيط M  = الحد الأعلى للفئة المئينيه يعني " M = 19.5 "
اللحين نحل العشير D2  
اللحين برضو نتذكر ايش كان يساوي من المئينات !
نقول D2 =P20
اللحين نحل المئين 20 نفس خطوات حل المئين 50 
رتبة المئين 20 
20\100×40 = 8 
الفئة المئينيه = 9.5-14.5
P20=9.5(8-3)\7 ×5
 13.07=
__________________________-
اللحين نحل الربيع Q3
برضو نتذكر ايش كان يساوي من المئينات ! 
نقول Q3 =p75 
ونحل برضو نفس خطوات حل المئين  50 و 20 
رتبة المئين 75
75\100×40 = 30
الفئة المئينيه هي : 24.5-29.5
P75=24.5(30-25)\15 ×5 
= 26.17
____________-
P90
رتبة المئين 90 
90\100×40 
=36
الفئة المئينيه هي : 24.5-29.5 
P90 = 24.5+(36-25)\15×5 
=89.83


